



中国花游 再突破!

王柳懿/王芊懿首次摘得花游双人项目奥运金牌

8月11日,巴黎奥运会花游双人项目结束,在技术自选中领先的中国组合王柳懿/王芊懿,在自由自选比赛中排名第四,以总分第一的成绩夺得金牌,这也是中国队历史上首次在双人项目上摘得花游奥运金牌。图为王柳懿/王芊懿在比赛中。 新华社发

“三朝元老” 终圆梦!

女子拳击75公斤级李倩夺冠

8月11日,第三次逐梦奥运的34岁中国拳手李倩在女子75公斤级决赛中力压巴拿马拳手贝隆,为中国拳击队摘得本届奥运会上的第三枚金牌。图为李倩(上)在夺冠后庆祝。 新华社发



第40金! 创造佳绩!

李雯雯夺得举重女子81公斤以上级金牌

8月11日,中国选手李雯雯在女子81公斤以上级比赛中夺得冠军,这也是中国体育代表团在巴黎奥运会上的第40金,创造了境外参赛历史最佳战绩。 新华社发



流血、流汗、流泪——中国花游教练谈历史性突破

中国“姐妹花”王柳懿/王芊懿获得巴黎奥运会花样游泳双人比赛冠军,此前中国队还赢得集体项目金牌,花游两个项目均取得了历史性突破。

“我们流过血、流过汗、流过泪,但是最终大家都扛下来了,这是团队共同努力的结果,也是中国几代花游人共同奋斗的结果!”在回顾中国花游队在巴黎奥运会上的惊艳表现时,国家队主教练张晓欢如此总结。

她感慨地说:“我们练得很苦,这三年姑娘们经历了从旧规则到新规则的翻天覆地的变化,对于她们这一代运动员来讲,她们既伟大又特别不容易。”

对于花游队的巴黎之行,除了“努力”,张晓欢还特别提到了“幸运”。“我们幸运的是有这么多人帮助,有国家体育总局、游泳中心、各地方体育局还有其他项目兄弟队伍给予的支持,我们很幸运。”直到队伍临出发前两周,姑娘们还在接受跳水队教练的点拨,努力提高托举后的空中翻腾动作。

张晓欢认为,中国花游的成功还归功于“站在前辈的肩膀上”:“我们是站在东京奥运会两块银牌的起点上,才有了今天的成绩。”

张晓欢表示,中国队在比赛中坚持使用中国元素也是取得突破的重要原因之一,比如采用武术咏春拳的动作、搭建中国甲骨文“山”字造型,精心设计的泳衣、配合每套动作主题的妆容等,都受到了裁判和观众的认可。

“作为非英语母语国家,中国能够在欧美垄断多年的这个艺术类项目中取得突破,能够在艺术上得到世界的认可,这是非常不容易的。以后我们还会继续坚定地走这条路,展示出更多有中国文化元素、体现中国文化自信的东西。”

在创造历史之后,张晓欢认为“前路布满荆棘”。她说,花样游泳新规则自从2023年正式启动以来,一直在不断变化,奥运会结束后在新的周期又会推出新的变化。“不管规则怎么变,我们还是要像之前那样一点点地学,抠细节,跟着新规则走,积极参赛向对手学习。” 据新华社

福彩开奖信息

双色球第2024092期
03 08 11 12 18 29 05
3D第2024214期 3 6 5
15选5第2024214期 01 02 04 12 15
快乐8第2024214期
01 05 06 08 09 10 11 13 16 21
30 33 37 48 51 52 56 68 72 74

体彩开奖信息

7星彩第24092期 3 0 4 7 2 2 8
6+1第24092期 6 6 6 0 9 0 0
20选5第24214期 03 05 07 11 16
排列5第24214期 1 4 5 3 3
(均以公证开奖结果为准)

李发彬、欧紫霞担任闭幕式中国体育代表团旗手

中国体育代表团11日确认,举重奥运冠军李发彬和中国女子曲棍球队队长欧紫霞担任巴黎奥运会闭幕式中国体育代表团旗手。

31岁的李发彬在本届奥运会上夺得举重男子61公斤级比赛金牌,实现卫冕。

“承担旗手的重任,是我想都不敢想的事,我太激动和自豪了,这是

对中国举重队的高度认可。重任落到我身上,无比自豪。”得知担任旗手后,李发彬说。

7日的巴黎奥运会男子61公斤级比赛中,李发彬以143公斤创造了新的抓举奥运会纪录。

欧紫霞是中国女子曲棍球队队长,她在巴黎奥运会上带领球队夺得银牌,追平奥运会历史最佳战绩。这

是欧紫霞随队参加的第三届奥运会。

2008年北京奥运会上,中国女曲夺得银牌,创造了中国曲棍球史上的最佳奥运战绩。巴黎奥运会上,女曲姑娘们从小组第四,到连克劲敌,站上决赛舞台。决赛场面对卫冕冠军荷兰队,中国女曲战斗至最后一分钟,在23米球决胜中憾负对手,追平奥运会历史最佳战绩。 据新华社